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YBaxaeMmnir Cepreii! BeposiTHee BCero, 3T0 NEeWCTBUTEIbHO KaHIUIO3HbIM 6aaHOMOCTUT. Bam
MOKHO PeKOMEHI0BAaTh IMOJle/IaTh BAHHOYKHY C IIepMaHTaHaTOM Kajus (MapraHIloBKa - citabo-
PO30BHIM pacTBOP) 3-4 pa3a B AEHb, IIOCIIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY IIOJIOBOTO YeHa U MEeCTO
noBpexpenns: Masbio AYPOBWH. OHa comepXKUT aHTUOMOTHUK, TPOTUBOBOCIIAJIUTENILHOE U
o0e300muBaloIee cpeacTBo. TakKe MOKHO IPUMEHUTH Ma3b Kimotpumason. BuyTps - Judmiokan 150
MTI' ODHOKpaTHO. [ToKa BO3[epKUTECH OT IIOJIOBOM XKU3HU BO n30eKaHue JOTOTHUTETHbHON
TpaBMaTU3aluu. Yaauu!



